2. Satzung zur Änderung der Hochschulauswahlsatzung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz Vom 5. Januar 2012

Aufgrund des § 1 Abs. 5 der Studienplatzvergabeverordnung Rheinland-Pfalz (StPVLVO) vom 18. Dezember 2010 (GVBl. 2011, S. 3), geändert durch Verordnung vom 17. Mai 2011 (GVBl. S. 120), in Verbindung mit § 7 Abs. 1 Satz 1 und § 76 Abs. 2 Nr. 4 des Hochschulgesetzes in der Fassung vom 19. November 2010 (GVBl. S. 463), geändert durch Gesetz vom 9. März 2011 (GVBl. S. 47), BS 223-41, hat der Senat der Johannes Gutenberg-Universität Mainz am 16. Dezember 2011 die nachfolgende 2. Satzung zur Änderung der Hochschulauswahlsatzung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz vom 30. Dezember 2010 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Nr. 01/2011, S. 9), geändert durch 1. Satzung zur Änderung der Hochschulauswahlsatzung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz vom 8. Juli 2011 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Nr. 02/2011, S. 40), beschlossen. Diese hat das Ministerium für Bildung, Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur mit Schreiben vom 21. Dezember 2011, Az.: 974 52357/40 (4) genehmigt.

Artikel 1

Die Hochschulauswahlsatzung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz vom 30. Dezember 2010 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Nr. 01/2011, S. 9), geändert durch 1. Satzung zur Änderung der Hochschulauswahlsatzung der Johannes Gutenberg-Universität Mainz vom 8. Juli 2011 (Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Nr. 02/2011, S. 40), wird wie folgt geändert:

- 1. In § 7 Abs. 2 werden die Worte "oder lässt sich diese nicht auf Grund geltender Bestimmungen ermitteln" gestrichen.
- 2. Die Anlage 1 Buchstabe B wird wie folgt geändert:

Im Fach "Wirtschaftspädagogik (M.Sc.)" werden in der "Vorauswahl" die "Auswahlmaßstäbe" wie folgt geändert:

- a. In Buchstabe b) wird das Wort "und" gestrichen.
- b. Buchst. c) wird gestrichen.

Artikel 2

Diese 2. Satzung zur Änderung der Hochschulauswahlsatzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Veröffentlichungsblatt der Johannes Gutenberg-Universität Mainz in Kraft.

Mainz, den 5. Januar 2012

Der Präsident

der Johannes Gutenberg-Universität Mainz

Universitätsprofessor Dr. Georg Krausch